

海阔凭鱼跃

高新区东泊子小学 五年级二班 陈丽颖 指导教师 姜国华

大家应该都听说过这样一句话吧?“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”。

当然了,这句话也有一个非常相配的舞蹈,叫做:海阔凭鱼跃。我们因为这个舞蹈而排练了一年半,在这一年半里,我们尽情地挥洒汗水。但是我们的汗水,换来的却是鼓励和赞扬。

还记得那年,那月,那天,我们光荣地当选了“东泊子小学舞蹈队”里几名优秀的成员。每天都在尽职尽责地练着规定的动作,标准的步伐。我们曾哭泣、烦恼,曾欢乐、疯狂。我们经历了无数的挫折,但是我们心中有信念,才坚定地走了下去。动作一次次地修改,老师也一次次地给我们纠正。可以说啊,没有好心态是立不住脚的!

我曾记得,在一次休息的时候,有同学问我“喂!你值不值得啊,这么拼!没想过放手吗?”我可以说不,也必须说:“当然值得!既然选择了,我就绝不会后悔!”而且,我们的舞蹈老师也总是勉励我们“从哪里跌倒,你就应该马上从哪里站起来!并告诉自己!这是一个无底洞!如果,不及时从中跳过,你只会越陷越深,最后game'over。”我们一直将这句话铭记在心,并带着这句话,一起奔向终点!

现在,我们就要比赛了,也真的已经游戏结束了!看着我们在舞台上的表现如此出色,我们都感到非常欣慰。也正式地告诉那些整天不付出就想得到回报的人:汗水和泪水绝对不是随便挥洒的!当你想要得到这个世界的认可的时候,首先你要想想,自己付出的是不是够多,如果不多的话,那么就没有资格挑战这个舞台的美丽!



校园的春天

高新区东泊子小学
四年级一班 武小雪 指导教师 刘婧

清晨,当我走进校园,迎面吹来的春风把花儿衣服吹得五彩缤纷。小草探出头,小树也发出嫩嫩的树芽,它们像一个个小天使。

走进教室里,看见同学们正在认真地读书,春风吹过他们的脸庞,让他们显得更有精神,读起书来更起劲了。下课了,同学们来到操场做活动,有的同学在一起跳绳、踢毽子,有的在一起比赛跑步,还有的同学在跳远。操场上有一棵才展开带黄色嫩叶柳丝的柳树,此时正像一位少女,轻轻地摇起了自己的头发。操场上浅绿色的草坪也刚刚露出了嫩芽,大松树也换上了新装。像一位位士兵,守候着操场。

教学楼前的花坛里有各种各样的鲜花,它们争着张开自己的笑脸,要把自己的美丽献给这片大地。花坛旁边还有蝴蝶、蜜蜂赶来凑热闹。

放学了,同学们站着整齐的队伍,坐校车离开了。蟋蟀还在唱着歌,小燕子还在空中飞舞。仿佛在跟我们说,“明天再见!”

我爱校园的春天,更爱在校园里老师和同学们。

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。
小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。
报名电话:15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



幸福的事儿

高新区东泊子小学
四年级二班 孙俊怡
指导教师 李传远

人说:“我很幸福,因为我吃喝不愁,条件优越。”而我却认为:只要拥有老师、父母的关心,就是世界上最幸福的事儿!

那天中午,我午休后返校,刚进大门就摔了一跤。“哎呦!好疼呀!”回到教室以后,音乐老师正好坐在那里,看我疼得龇牙咧嘴,老师关切地问:“俊怡,你怎么了?”我说:“老师,我摔了一跤。”“没事吧?”“没事!”

第一节课时,语文老师看见了问:“你怎么了?”“我摔了一跤。”语文老师打趣道:“你最近可够背的,喝口凉水都塞牙,以后走路小心点!”

快放学的时候,数学老师看见了,赶紧给我贴了一个创可贴。

回家的时候,父母问这问那……

哎!这就是“爱”吧?这絮絮叨叨,无数次的询问,让我很温暖,很幸福!

一件让我感动的事

高新区东泊子小学
四年级二班 武子奇
指导教师 李传远

天上的星星,总有最亮的一颗;海底的珍珠,总有最大的一个颗;盒子中的糖果,总有最甜的一颗;人生中总有最精彩的一刻……在我的生活中令我感动的事有好多,不过最令我感动的是下面这一件。

记得那是一年级时,我和妈妈一起去探望姥姥。途中,我受了风寒一直咳个不停,姥姥家是一个偏僻的小山村,吃了药也不见好,妈妈为了我就提前回家了。

在回家的路上,冷风一直不停地往我这吹,我咳得更厉害了。妈妈见状,毫不犹豫地把自己身上的大棉袄脱下来给我披上。不一会儿,妈妈也咳了起来,咳声交响曲一直在我和妈妈耳畔环绕,一直到家。

现在这件事已经过去很久了,但我永远不会忘记。

校园播报

福山高新区中心校举行“诵读经典 润泽童心”朗诵比赛

为配合学校德育特色活动“汲取国学营养 争做谦谦君子”活动的开展,让诵读经典之风浸润校园,使学生感受到民族文化源远流长,从经典之作中去汲取民族精神的源头活水,陶冶性情品德,福山高新区中心校开展了以“诵读经典 润泽童心”为主题的经典朗诵比赛。

活动中,孩子们或吟或唱,生动地演绎了《三字经》《弟子规》《唐诗》《宋词》《让太阳上翅膀》《英语诵读菁华》等经典作品。他们诵读经典,寻找万里河山的广阔;对话圣贤,感受千年文字的力量;汲取营养,规范自己的言行。活动的适时开展为初冬的校园增加了一抹阳光和无限生机。

我校今后会继续将经典诵读活动开展下去,努力让阅读成为习惯,使书香飘逸校园,让经典润泽童心。

(通讯员 王翠)

开发区第九小学开展“我是文明小学生”主题班会

为了提高学生的文明意识,提升学生的文明礼仪修养,近日,开发区第九小学各班级利用班会时间开展了“我是文明小学生”讨论会。讨论会以学生自主发言的形式为主,围绕“课间和带队、食堂排队与就餐、日常文明礼仪、交往礼仪”等方面讨论制定各班级文明小学生细则。

希望通过此次活动的开展,让孩子们产生成为一名文明学生的意识,让孩子们用自己讨论出来的细则督促他们养成良好的行为习惯。

(通讯员 张萌萌 杨振萍)

冬天温度

11月28日—12月4日,烟台开发区二中开展了冬季篮球比赛周,各级部、班级积极筹备训练。运动员们个个朝气蓬勃,不惧寒冷,奋力拼搏,比出水平,赛出风格。赛场上传来的掌声、呐喊声此起彼伏,充盈着一片温馨与赞叹。同学,加油!

(通讯员 刘克国)

